
成都外国语学校2017-2018高2017级（高一）下期半期考试
数学试题（理科）
 满分：150分，   时间：120分钟
 命题人:全鑫   审题人:全鑫
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1.如果
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2. 若等比数列
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3. 计算
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4.设△ABC的内角A, B, C所对的边分别为
[image: image16.wmf]a

, b, c, 若
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bCcBaA

+=

, 则△ABC的形状为(    )
  A  锐角三角形
B  直角三角形
 C 钝角三角形
D  不确定
5. 在等比数列
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和
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的两个零点，则
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6.已知一元二次不等式
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[image: image28.wmf]{

}

1

|<-1>

2

xxx

或

,则
[image: image29.wmf](10)>0

x

f

的解集为（　　）
A．
[image: image30.wmf]{

}

|<-1>lg2

xxx

或

  B．
[image: image31.wmf]{

}

|-1<<lg2

xx

  C．
[image: image32.wmf]{

}

|<-lg2

xx

  D． 
[image: image33.wmf]{

}

|>-lg2

xx


7.已知某等比数列前12项的和为21，前18项的和为49，则该等比数列前6项的和为       （   ）
   A、7或63              B、9              C、63               D、7  
8. 已知正项数列
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A. 
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9. 在[image: image41.wmf]ABC
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10. 已知
[image: image49.wmf]ABC
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的一个内角为
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，并且三边的长构成一个公差为4的等差数列，则
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11. 数列
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，且
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为数列
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项和，则
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       C. 
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       D. 
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二、填空题：本大概题共4小题，每小题5分。
13．在等差数列
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中,
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14．对于正项数列
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为
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15．在
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16.已知
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是锐角三角形
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三、解答题：解答应写出文字说明过程或演算步骤
17.（本小题满分10分）已知
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（Ⅰ）求
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18．（本小题满分12分）
（I）设
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求
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（II）若
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19．（本小题满分12分）已知
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（I）求
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（Ⅱ）若点
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为
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与
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①证明：
[image: image132.wmf]ABCD
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20. （本小题满分12分）设数列
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（I）求
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（Ⅱ）求数列
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（III）证明：对一切正整数n，有
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21. （本小题满分12分）
设
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的内角
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[image: image146.wmf]b

，
[image: image147.wmf]c

，
[image: image148.wmf]tan

abA

=

，且
[image: image149.wmf]B

为钝角.
（I）证明：
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22. （本小题满分12分）
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（III）不等式
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求实数[image: image163.wmf]k

的最大值.
成都外国语学校高2017级（高一）下期半期考试
数学试题（理科）参考答案
一、选择题：1-5，DCABB   6-10, CDDCB  11-12, CA
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二、填空题：13.
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三、解答题：
17.解：（I）设等差数列
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（2）分组求和：
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18.解： （1）
[image: image212.wmf]
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19. 解：（1）∵
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（2）①∵
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与
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②（法一）在
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综上：对一切正整数n，有
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21.解：
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（3）因为
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与（1）和（2）结论有：
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所以：
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由双勾函数与正弦函数易得当
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有最小值
[image: image261.wmf]49

-

.

所以，
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